u ~
\V; TUpUCTOp HN3KOYACTOTHDbIN
AC 3HEPTUA
CpeaHuit npamoi ToK lrav 630 A
MoBsTOpsAtoLLeecA UMNYIbCHOE U
HanpsaXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU pRM 5000 - 6000 B
MoBTopAatoLLeecs UMMNYAbCHOE 0OPATHOE HanpAXKeHWe Urrm
Bpemsa BbikntoveHnA tq 125 mkc
Uorm, Urrm, B 5000 5200 5400 5600 5800 6000
Knacc no HanpsaxeHuto 50 52 54 56 58 60
T, °C -60+125
NPEAE/IbBHO AONYCTUMBbIE 3BHAHYEHUA NAPAMETPOB
HammeHoBaHuMe napameTtpa YenosHoe 3Hauenus EAMHMU‘a
P P o6o3HaueHune napameTtpos usmepeHus
MoBTOpAtOLWEECA UMMNYNbCHOE HANPAXKEHUE B 3aKPLITOM
COCTOAHUM, Vorm 5000-6000
T;=-60 ..+ 125°C
MosTOpAtOWEECA UMNYNbCHOE 06paTHOE HaNPAXKeHUe, v 5000-6000
T,=-60..+125°C RRM i 5
HenosTopsatoLlieeca MMMNYAbCHOE HaMNpPAXKeHME B 3aKPbITOM
COCTOAHUMN, Vpsm 5100-6100
T,=-60 ...+ 125°C
HenosTopsatoLlieeca MmnyabcHoe obpaTHOe HanpsXKeHWe,
T,=-60 ...+ 125°C Vesm 5100-6100
MOBTOPAOWMIACA MMMYIbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MNoBTOpPAOWMACA UMMNYAbCHBIN 0BPaTHbIN TOK, Ioam / 1ram 70 MA
Tj =125°C, VD/ VR=VDRM/ Vrrm
MaKcuMManbHO A0NYCTUMbIN CPeAHUIA TOK B OTKPLITOM
COCTOSAHUU
, | 650 A
f=50Tw, T = 85 °C TAY) 208
Tc =70°C
[eicTBYIOLLMIA TOK B OTKPbITOM COCTOAIHUM,
| 1270 A
Tc=70°C,f=50Ty TRMS
YAapHbIA TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM, | 100 A
T,= 125 °C,Vg= 0, t, = 10 mc TSM : K
3alWUTHBIN NOKasaTeNb It 5.0010° A’c
KpuTnyeckaa cKOpOCTb HapaCTaHWA TOKA B OTKPbITOM
COCTOAHUM, .
T, = 125°C, Vp = 0.67Vpry, = 1260 A, (dir/dt)cri 200 A/MmKc
lrg=2A,t. =1 MKc, f=50T1,
Kputnyeckaa cKOpoCTb HapacTaHUA HaMNpPAXKeHUA B
3aKPbITOM COCTOAHMUY, (dvp/dt)eie 1600 B/MKC
Tj = 125°C, VD = 0-67VDRM
MaKcuManbHas MOLHOCTb YNpaBaeHus, p 4 B
T
NMOCTOAHHbIV TOK oM
TemnepaTypa nepexoaa T; -60... +125 oc
TemnepaTypa XpaHeHuUA Tsig -60... +50
asenergi T253-630-60 1mns3




INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

HanmeHoBaHue napameTtpa Yenosoe 3HaueHnA NapameTpos Eaunmua
o6o3Hauenmne MWH. Tun. Makc. nsmepeHua
MMnynbcHOe HanpsAXKeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUM, . i i 270
T;=25°C, 1;=1980 A
MNoporosoe HanpaAxeHwue, B
T, =125°C, 1;=990-2970 A Vriro) i i 13
JnHamunyeckoe conpoTtusneHue,
T,= 125°C, I; 2990-2970 A &l ; ; 0.90 mOm
Bpems 3a4eprKKu BKAOYEHUA, t, i i 30
T;=25 °C, Vp=0.67Vprw, 1=630A, lrs=2 A, t, = 0.5mKc
Bpemsa BbIKkIOYEHUA, MKC
T;=125°C, It=630 A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 t, - - 630
B, Vp = 0.67Vpgm, dvp/dt = 50 B/mKc
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOB/EHUA,
Tj= 125°C, = 630A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qxr - - | 3900 mkKa
Tok yaep»kaHusa,
T=25°C, Vp =128 I - - 300 MA
TOK BKAOYEHUA,
T;=25°C,Vp=12B, I = 2 A, t, = 0.5 MKC e ) ) 1500 A
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HaNpPAXKEHWE yNpaBaeHus,
Vp = 12B,T;=-60°C Ver i i 35 B
T,=25°C 2.5
T,=125°C 2.0
OTnMpaoLmit NOCTOAHHDIM TOK ynpasaeHusa, Vp
=12 B,T;=-60°C o i i 450 mA
Tj=25°C 250
T;=125°C 200
HeoTnupatolee NOCTOAHHOE HanpsAXeHWe ynpaBaeHus,
T;=125°C, Vp = 0.67Vpgu Veo 03 i i B
HeoTnupatowmin NOCTOSHHbIM TOK YNpaB/ieHus, oo 15 i ] A
T;=125°C, Vp = 0.67Vprm
TENNOBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe conpoTMBAEHUE Nepexos — Kopnyc,
DC: pBycTOopoHHee Rihi-o) . . 0.022
DC: co cTopoHbI aHOAa Rihj-ca) 0.044
DC: co cTopoHbl KaToAa Ringck) 0.044 °C/BT
TennoBoe coNnpPoOTMBAEHNE KOPMYC - OX1afUTENb,
LBYCTOPOHHEE OX/1aXaeHne Rth(c-h) - - 0.005
OZHOCTOPOHHEE OXNaXkaeHune 0.010
MEXAHUYECKME NAPAMETPbI
Macca w 0.50 - 0.55 Kr
Ycunue cxatua F 22 - 26 KH
IC\/IH(aaar;comnr/\‘nsgz:;ﬂS:;/CTmmoe yCKOpeHue (B a i i 100 m/c
PaccTosiHMe No NOBEPXHOCTM M30AATOPA OT KaToha A0 aHoA4a D, - 23.8 - MM
asenergi T253-630-60 n3 3




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT53-1

#731

#1515

C dbyx cmopo

wmexep 2808 Jenmi rpobod

G (2805

K — KaTog; Bce pasmepbl B MUIAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHblt KaToa;

G — ynpaBAAloLWMI 3NEKTPOL;

asenergi T253-630-60

umexep 6 S0 kpacreil Rpobod f \ 443
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